

親愛的華宣支持夥伴主內平安：

2013年即將結束。感謝您們一年來在金錢或禱告上的支持，神一直信實地垂聽您們的禱告。一如往常，祂顯明自己是恩典的神—滿有憐憫和仁慈。感謝神讓我們有機會與您們同工；如果不是您們的支持，華宣就難以將福音的好消息傳出去。且讓我來數算一下在過去一年中，神賜給華宣的祝福。

如果只能用一個感受來為今年下一個結論，無疑就是：「神是我們的指引」。我們只需跟隨祂，因為祂的恩典夠我們用。當看到資源豐富的北美與在南非和巴西一些靈性貧窮缺乏地區的對照，我不禁想到以斯帖記4:14，當末底改問以斯帖：「焉知你得了王后的位分，不是為現今的機會嗎？」同樣地，我們也是處於一個在神引領下，能去幫助有需要的人的位置上。

我相信神已垂聽許多支持者的禱告，因在過去許多事上都看到祂的引領。以下是每個工場值得一提的事：

{ 南非 }



吳師母在今年三月完成四年課業，從比陀大學神學院畢業。我們滿懷感恩和稱讚祝賀她，感謝她在學業上、在家庭中、和在教會事工上的奉獻。願神大大的祝福她和她以後的事工。

羅斯敦堡華人基督教會在今年八月成立了。這是自去年比陀福清教會成立後的第二間福清教會。隨著每年越來越多的福清移民，我們看到在南非的大豐收。為我們的宣教士吳元國牧師和師母感謝神，因著他們不辭勞苦地向福清人傳福音，才有該新教會的成立。神興起了五位同工，吳牧師正努力訓練他們成為未來的執事領導人。

一般而言，吳牧師的時間分別花在三個教會和每個月第三個星期六在米德堡的查經班之間。我們懇切禱告神差派更多工人來收割這個工場，在南非，目前還有很多其他的「馬其頓」呼聲尚未得到回應，而吳牧師已是分身不暇了！



{ 巴西 }



2010年我們開始推動去巴西短宣，我們希望盡可能把巴西的需要與更多的教會分享。我們計畫通過這些短宣經驗，或許能夠招募更多的基督徒涉足宣教事工，逐漸地從短期變成全時間宣教。

過去四年，有來自九間教會的四十餘位弟兄姐妹參與我們的短宣計劃，在巴西九個不同的城市向粵語和國語團體傳福音、培訓領導人、探望新移民、開專題研討會、帶領青少年營會、個人佈道、舉辦英語夏令營、和假期聖經班。每次他們都熱情地接待我們。他們學習的意願成為我們繼續事奉的動力。

今年在美景的短宣經驗讓我們看見神為講英語的弟兄姐妹們開了門。我們安排了說中文和英文的講員。在這之前，我們所有的事工都是用中文進行。我們再次經歷了神的信實。

{ 迦納 }



自從1998年我們在比陀促成華福主辦第一次華人宣教事工諮詢會議，差遣宣教士到非洲的意識，以及華人教會和宣教機構的參與也迅速增加。十五年來宣教的工場在非洲大陸一直穩定地增長，

希望更多的華人宣教領袖能參與這個合作機會。

感謝神在四月份我有機會參加由華福在迦納主辦的第三屆非洲華人宣教事工諮詢會議。會議結束後，我能夠探訪華宣加拿大在迦納的工場，並有機會與Tamale、Kpandai、Bimbilla一些當地同工見面。我很感激能夠身歷其境，對迦納的環境及跨文化事工有更廣泛的認識。

加拿大華宣與迦納福音教會合作的鄉村學校事工給在鄉村的小孩子有讀書的機會。目前已有八百多位學童得到幫助。藉著教導基督品格，使他們能影響社會。



月刊

延續事工的機會



我們的目標之一是動員在北美的華人基督徒參與普世福音事工。您是否願意動員自己和您的教會來參加我們的短宣隊？這絕對是值得的！

就在我們面前，這個龐大的事奉需要；在南非和巴西的中國移民每天都在增加，他們像沒有牧人的羊一樣，渴慕生命得贖，卻不得其門而入！讓我們攜手合作、依靠我們大能的神，以祂的大能加添我們的力量，把福音的好消息帶給他們。世人需要主，沒有主的人，遊蕩在這世界上、沒有希望、生命沒有意義。我們盼望去向世上的每個人分享福音，邀請他們識耶穌，更能享受屬神的喜樂。歡迎加入我們 2014 的短宣隊。在 cimusa.org 網頁上您可以讀到短宣隊的報導，長期宣教的機會，及更多關於華宣的訊息。請大家一如以往的热情，繼續支持我們。

謹在此祝大家聖誕快樂！我們期待著一個充滿了奇妙、盼望和喜樂的新的一年！

華宣家事

〔南非訊〕吳元國牧師完成在台灣永和教會的服事後，於十二月廿六日早上進行摘膽手術，歷時三個多小時；感謝神，一切順利。但在手術中，醫師發現吳牧師的肝臟已有硬化現象，建議儘快接受肝擾素之治療；又發現他心房顫動心律不整，易產生血塊阻滯，建議要看心臟科醫生，進行診治。其後抽血報告顯示肝臟發炎指數仍高，醫師叮囑要儘早作決定開始治療。現在需要按治療計畫，安排六個月到一年的時間留在台灣接受治療。吳牧師目前計劃在一月九日返回南非，在各樣事物都安排妥當後回台就醫。懇請您為吳牧師的身體康復切切代禱；並記念師母和在校的孩子們。更求主在這段時間中，帶領適合的人選到南非牧養教會。

今年七月七日至十二日在南非的年輕人（13 到 22 歲）營會，因台灣永和教會五十週年慶，無法如昔組團前往，求主感動興起教會願意組織短宣隊，前往帶領、支援各事工需要。

☆ 代禱事項

1. 吳元國牧師應邀前往台北永和教會主講聖誕福音佈道，求主使用這聚會，帶領更多的靈魂得救。
2. 請為吳牧師身體健康代禱，也為吳師母嚴重過敏，不停地打噴嚏，皮膚也有過敏現象能得醫治代禱。
3. 請為南非斐京、比陀和羅堡三間教會同工造就代禱
4. 請為高科弟兄夫婦在台灣接受裝備繼續代禱。
5. 羅斯敦堡華人教會成立，請為五位同工靈命更新，成為當地信徒的好榜樣代禱。
6. 巴西樂兒學園和樂青現在有三週的暑期假日，求主賜福老師和同工們有充份的休息，能再次重新得力，為福音之故如鷹展翅上騰。
7. 求莊稼的主親自打發祂的工人來到南非與巴西收割莊稼！
8. 南非治安敗壞，仍有許多搶案發生。請為弟兄姐妹們生活的平安及生意興隆代禱。
9. 請為迦納鄉村學校事工推展代禱，求主呼召短宣隊能參與幫助事工。
10. 求主興起在加拿大能說法語的同工，加入多哥的各项事工事奉。
11. 請為籌備明年短宣隊代禱。
12. 求主預備本機構各項經費需求，特別是明年度的各項事工所需，都求神豐富供應。
13. 求主興起同工參與華宣事奉。
14. 請為畢師母眼疾得醫治，身體的健康代禱。

☆ 財務報告：(2013年11月份收支)

	收入	支出	結餘
一般項目	\$6,381	\$5,338	\$1,043
宣教基金	\$4,347	\$3,688	\$659
總計	\$10,728	\$9,026	\$1,702

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫CIM，請寄至：
P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

華宣同工

總幹事：文肖鳴（畢玉書師母）

行政（半職）：謝溫秀蘭

編輯（半職）：景陶筱梅

華宣董事會

香港華宣董事會主席 李正榮牧師

加拿大華宣總幹事 梁樹榮牧師

澳洲華宣董事會主席 謝健新牧師



文耀銘牧師（芝加哥） 何崇熙牧師（大洛杉磯）

羅志傑牧師（休士頓） 張惠明（苗必達）

寇懷信（聖荷西） 潘唐芳齡（庫伯帝諾）